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Уявіть: у центрі Києва, за кілька кроків від Хрещатика, роками працював елітний ломбард із

російським “корінням”. Московську версію закладу рекламував путініст Філіп Кіркоров. А власник

бізнесу– громадянин рф Павло Захаров – осів у Дубаї, поки справами в Україні,імовірно, керував його

компаньйон Андрій Ходаков, офіційно безробітний. Гроші могли надходити готівкою, а сам товар

потрапляв до України “обхідними шляхами”. І… жодного питання від силових структур, податкової,

митниці. Як таке можливо — і чиє обличчя в цьому налагодженому механізмі ми ще не бачимо?

Годинниковий центр “Перспектива” (офіційна юридична назва — ТОВ “Часовий ломбард “Перспектива””)

позиціонує себе як спеціалізований заклад преміумкласу для цінителів швейцарських годинників,

ювелірних виробів та предметів мистецтва. Ломбард розташований у центрі Києва, неподалік від

Хрещатика, і, за наявними даними, понад десять років обслуговував “обраних” клієнтів.

Наразі сайт компанії в Україні (lombard-perspectiva.com.ua) недоступний, про що повідомляє відвідувачам

російською. Але юридична оболонка – цілком “жива”.

За даними Opendatabot, єдиним власником ТОВ “Часовий ломбард “Перспектива”” є Захаров Павло

Олександрович – громадянин російської федерації. Компанію зареєстровано 2 вересня 2011 року.

Директором значиться Казанджиян Рубен Ованесович.

Статутний капітал — символічні 15 942 гривні. Сервіс Opendatabot окремо фіксує: компанія мала власників

з рф на момент 23 лютого 2022 року, тобто у переддень початку повномасштабного вторгнення.

Відповідно до законодавства України, бізнес громадян країни-агресора мав би перебувати під пильним

контролем держави. Але чи працює це в даному випадку?

Мережа без кордонів: Москва, Київ, Алмати

Павло Захаров – не просто приватний підприємець, який несподівано відкрив ломбард у Києві. В росії він є

власником розгалуженої мережі одноіменних ломбардів “Перспектива”, яка, згідно зі свіжим рейтингом

московських ломбардів на платформі Sostav.ru (травень 2026 року), стабільно входить до топ-5 російської

столиці.

Географія бізнесу “Перспективи” не обмежується двома країнами, а поширюється й на інші колишні

радянські республіки.

Казахстанський реєстр SafeDeal фіксує компанію “ТОВ “Часовий ломбард””, зареєстровану в Алмати у

травні 2024 року. Директором там вказаний Ходаков Андрій Олександрович – та сама особа, яка, за

інформацією наших джерел, є фактичним куратором київської “Перспективи” від імені Захарова.

Офіційно Ходаков, за інсайдерською інформацією, є безробітним – при тому, що через його руки щомісяця

можуть проходити десятки мільйонів доларів.

Діяльність ломбарду в Казахстані класифікована як “Власність іноземних фізичних осіб” та “Інші фінансові

посередники під іноземним контролем”. Схоже, реальний контроль здійснюється з Дубаї, де нині мешкає

сам Захаров.

“Фабрика розкішних фальшивок”: чим відомий Захаров у росії?

Щоб зрозуміти, з ким має справу Україна, варто уважніше придивитись до репутації “Перспективи” на її

домашньому ринку – в рф. Картина там далеко не прозора.

За даними видання Kompromat1.online, ломбард систематично продавав підробки під виглядом

ексклюзивних годинників Rolex – із красивими легендами про “80-річну колекційну історію” та

відповідними сертифікатами. Щойно обурені покупці починали розбиратися, з’ясовувалося: циферблати

на “колекційних” Rolex виявлялися безіменними підробками, жодним чином не пов’язаними з офіційним

виробником. За даними того ж видання, кілька VIP-клієнтів заплатили від 4 до 12 мільйонів рублів за те,

що виявилося фальшивкою.

Але найпромовистіша деталь – рекламна. Обличчям “Перспективи” в росії став Філіп Кіркоров – поп-зірка,

відома послідовною підтримкою путіна і його агресивної політики. Ломбард для “обраних” і символ

кремлівського шоу-бізнесу виявилися цілком органічним дуетом.

Окреме розслідування порталу Sledst.org описує ширшу схему: Захаров начебто перетворив “Перспективу”

на постачальника дорогого “люксового” реквізиту для кремлівської номенклатури. Поруч із підробленими

Rolex фігурують і нібито оригінальні прикраси Graff, Chopard та Cartier – тільки їхнє справжнє походження

викликало серйозні запитання у тих, хто розумів у темі. За версією авторів матеріалу, саме зв’язки з

впливовими клієнтами з держструктур давали ломбарду надійний “парасольковий” захист від будь-яких

перевірок у росії.

Чи була схема, відпрацьована в Москві, з усіма її елементами – непрозорістю, готівковими розрахунками,

фіктивними “ексклюзивами” та корисними знайомствами – використана й у Києві?

Київськийбізнес “Перспективи”: інсайдери припускають контрафакт і готівкові розрахунки без

податків

За інформацією, яку редакція СтопКору отримала з інсайдерських джерел, принцип роботи київської

“Перспективи” міг виглядати наступним чином.

Дорогі годинники й ювелірні прикраси нібито потрапляли в Україну з рф через території Білорусі та

Польщі – буквально “на тілі” кур’єрів, які перетинали кордон. Порожні фірмові коробки для коштовностей,

як розповідають джерела, завозилися окремо. Таким чином, митні платежі та податки не сплачувалися в

повному обсязі.

Інсайдери розповідають: товар через “Перспективу” реалізовувався виключно за готівку, без офіційних

документів. Вартість лотів могла сягати кількох мільйонів доларів – за 400 тисяч доларів тут, за наявними

даними, можна було придбати навіть картину Айвазовського. На сайті ломбарду не вказувалася адреса

“точки”, всі деталі обговорювалися з покупцями виключно телефоном після попередньої домовленості.

Для тих, хто проходив “фейсконтроль”, угода відбувалася у спеціальному місці на київському Подолі, під

охороною.

І тут виникає головне запитання: як бізнес такого масштабу, який офіційно належить громадянину

держави-агресора, міг безперешкодно функціонувати в столиці України під час війни–повз податкову,

митницю і в обхід санкцій?

Відповідь, якщо вона існує, може лежати у площині “правильних” зв’язків. Послугами ломбарду, за даними

наших джерел, користувалися представники вітчизняного політикуму – незалежно від партійної

приналежності. Адже купівля дорогого годинника за готівку – один із найпростіших способів легалізувати

кошти.

Чи не таким чином на зап’ястках депутатів і посадовців з’являються годинники вартістю як двокімнатна

квартира в Києві, задекларовані як “презенти”?

Кошти, отримані від продажу коштовностей, за словами інсайдерів, могли виводитися російським

власником через криптовалюту, офшорні компанії та нелегальний вивіз готівки. Тобто фактично –

фінансували економіку країни, яка веде проти нас війну.

Чи міг подібний бізнес існувати без відома і певної підтримки вітчизняної “еліти”? Риторичне запитання.

Хто саме сприяв Захарову та Ходакову в Україні – це те, що редакція СтопКору продовжує з’ясовувати.

Якщо вам відомі будь-які деталі про діяльність ломбарду “Перспектива”, його власників Павла Захарова та

Андрія Ходакова, пов’язаних із ними осіб або про те, хто міг надавати їм “дах” в Україні – повідомте нас у

соцмережі або через чат-бот. Анонімність гарантуємо.

БІЛЬШЕ НОВИН

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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